

"Pokrok Západu" PUBLISHED WEEKLY.

Entered at the Post Office at Omaha, Nebr., as second class mail matter.

Published by Pokrok Publishing Co., 1417-1419 So. 13th St., Omaha, Neb.

Subscription by mail — \$2.00 per year.

Vydává: VYDAVATELSKÁ SPOL. POKROKU, OMAHA, NEB. Vác. Buroš, I. C. Buroš, majitelé.

Předplatné... \$2.00 na rok Do Cech... \$3.00 na rok

Adresujte jednoduše: POKROK ZÁPADU, Union Depot Postal Station, OMAHA, NEB.



Omaha, Nebr., 21. listopadu, 1917.

AMERIČTÍ VOJÁCI POMSTILI SVÉ DRUHY

Za pomoci Francouzů provedli vpád z farmy a usmrtili a ranili mnoho Němců.

S americkými armádami ve Francii, 16. listopadu. Američtí pěšáci částečně pomstili se za nedávny nájezd na zákop s americkými vojáky...

Americká patrola, v které našlo se něco Francouzů, provedla tuto pomstu nedaleko německých linií na farmě, rozstřílené německými střelci...

Němci byli dovoleno, aby mluví, ale po té z hoku zahájili oběh. Němci byli překvapeni a neznajíce sílu nepřítel...

Patrolní služba na obou stranách stává se čilejší, stejně jako dělostřelecký oběh. Děla hřmí nepřetržitě...

NĚMECKÉ INTRIKY V ITALSKÉ ARMÁDĚ

Bulhaři, italsky mluvící, šířili revoluční propagandu v řadách italského vojska.

Washington, D. C., 16. listopadu. Světlo bylo konečně vrženo na dosud nevysvětlené známky o německých intrikách v řadách italské armády...

Depše tyto sdělují, že v předvečer velké teutonické ofensivy Teutonci dali do oběhu v jistých částech italské fronty časopisy...

Další vysvětlení, proč bylo poměrně tak snadno proraziti italskou frontu, poskytují zprávy, že Bulhaři a Chorvati, hovořící italsky...

Vyšetřováním se zjistilo, že nepřítel užíval nejzdravější úskoků, aby zlomil ducha italské armády před přítomnou ofensivou...

JAKÝ STAV PANUJE NYNÍ V NĚMECKU

Bern, Švýcarsko, 18. listopadu. Právě sem přijel americký naturalizovaný občan, který žil v Německu po celou dobu války...

Američan tento prohlašuje, že nespokojenost jeví se v Německu ve všech třídách občanstva. Revolva námořníků potlačena byla energicky a přísně...

Hospodářská situace v Německu je horší, než se všeobecně má za to. Úrody v posledních letech byly špatné...

Autority vedly v Německu rozsáhlou kampaň za účelem znemožnění Ameriky a snažily se nenávisť německého lidu soustředit na osobu presidenta Wilsona...

Německé časopisy rozepsaly se před časem o možnosti ztráty trhu pro německé výrobky v Americe po válce...

Američtí vojíci leželi v bahně téměř po celou noc a irpřítelost jejich byla odměněna, neboť ráno uznávali německou patrolu...

Na Rakousko pohlíželi se v Německu jako na zemi závislou říkaně a vojensky na Německu. Má se všeobecně za to, že Rakousko i po válce bude ochotno přijímat z Berlína rozkazy...

Italové zaplavili krajiny k zastavení Teutonů. Řím, 14. listopadu. Zavedouvací brány řek Piave a Sile, severovýchodně od Benátek...

Vojáci z Deming mohou jíti do Francie před Vánoce. Deming, N. M., 17. listopadu. Vojáci v táboru Cody, kde národní garda z Nebrasky se nalézá...

Bomba nalezena v divadle v Chicagu. Chicago, Ill., 18. listopadu. Bomba nalezena byla na hlavní podlaží divadla Auditorium právě ve chvíli, kdy zahájena byla opera Dinorah...

ZMATEK V RUSKU PRODLUŽUJE VÁLKU

Zodpovědné živly v Rusku mohou zabrániti separátnímu míru, ale pomoc Ruska bude malá.

Washington, D. C., 18. listopadu. Ačkoliv se dnes považuje možnost uzavření míru mezi Ruskem a Německem za malou...

Vnitřní zmatky ruské seslabilý říši tyto tak, že bude třeba dlouhé doby k nápravě všech těch zed, jež objevily se po svržení carismu...

Jedním z nejdůležitějších ruských problémů je rozdělení pozemků a boľševici nabýli poměrně značné síly jenom tím, že slibují okamžitě rozluštění této otázky...

Spojené Státy mohou přispěti značně k zlepšení vnitřní situace v Rusku svou pomocí při likvidaci naznačených problémů...

Shrnutí se Ruska jako válečného činitele znamená větší břemeno na bedrech Spojených Států. Znamená to, že bude nutno postavit do pole větší armády...

Bombička nalezena v divadle v Chicagu. Chicago, Ill., 18. listopadu. Bombička nalezena byla na hlavní podlaží divadla Auditorium právě ve chvíli, kdy zahájena byla opera Dinorah...

Němci dělníci zatčeni v Lincoln. Lincoln, Neb., 16. listopadu. Pět německých dělníků zatčeno bylo na stanici Burlingtonské železnice...

Deming, N. M., 17. listopadu. Vojáci v táboru Cody, kde národní garda z Nebrasky se nalézá, sázejí se 10 proti 6, že nebudou jíti před Vánoce...

Němci dělníci zatčeni v Lincoln. Lincoln, Neb., 16. listopadu. Pět německých dělníků zatčeno bylo na stanici Burlingtonské železnice...

Velký náš výprodej s konskripcí zisku jest v proudu. Hlavní zisk posílali jsme do zákopů. S většinou zisku radostné jsme se rozloučili!

Všimněte si srážek s konskripcí zisku: Zaplatíme svůj účet za světlo—ano; zaplatíme nájemné a postaráme se o své zaměstnance; však v našem obchodě nebude sledováno žádné zvláštní výděleku...

Příští týden jest náš dollarový týden. STRĚBNÉ ZBOŽÍ: Z ryzího stříbra na památku líce, dárek vánoční. TĚTO \$1.00...

Učíte si svůj výběr nyní a dejte si to do vānoc uložit stranou Brodegaard Bros. Co. 16. A DOUGLAS ULICE.

DOHODA O VYZIVOVÁNÍ ZAJATÝCH AMERIČANŮ. Spojené Státy se uvolují platiti zajatým Němcům slušné obnohy a náležitě o ně pečovati.

Vzorky léku posílám ZDARMA trpícím. Dopíše si ještě dnes o vzorky léku pro Váš případ. Pošlu Vám je úplně zdarma, bez závazku k objednávání.

Marie Votýpka, SOUTH BEND, IND. Mám pro Vās zvláštní domácí léčení pro jakýkoliv bolestný neb zastaralý případ ženských nemocí.